Zakres działalności KOLPING POLSKA:
•  Aktywizacja społeczno-zawodowa - działania wspierające osoby zagrożone wykluczeniem poprzez doradztwo, szkolenia, pośrednictwo pracy i integrację społeczną.
•  Wsparcie dla organizacji pozarządowych (NGO) i liderów społecznych - szkolenia, doradztwo i budowanie sieci współpracy dla liderów organizacji; wzmacnianie potencjału instytucjonalnego NGO w kraju i za granicą.
•  Wsparcie sieci Rodzin Kolpinga -rozwijanie lokalnych wspólnot opartych na zaangażowaniu społecznym i obywatelskim.
• Rozwój wolontariatu i aktywności obywatelskiej - promowanie wolontariatu oraz realizacja programów wolontariackich na poziomie lokalnym i międzynarodowym.
•  Działania na rzecz dziedzictwa i pamięci lokalnej - inicjatywy promujące lokalną historię, tożsamość kulturową i tradycje.
•  Współpraca międzynarodowa i europejska - udział w projektach międzynarodowych oraz wymiana doświadczeń w ramach Kolping International i europejskich partnerstw.
•  Działalność pomocowa i humanitarna - pomoc rzeczowa, finansowa i psychologiczna dla osób w kryzysie, wsparcie uchodźców i osób marginalizowanych, działania solidarnościowe w Polsce i za granicą.
•  Opieka paliatywna i hospicyjna - prowadzenie hospicjum domowego w Krakowie i świadczenie profesjonalnej opieki w miejscu zamieszkania pacjenta.
[bookmark: _GoBack]•  Edukacja formalna i pozaformalna - organizacja różnorodnych form edukacji dla dzieci, młodzieży i dorosłych; rozwijanie kompetencji społecznych i obywatelskich.
